



С О В Е Т Н А О П Ш Т И Н А Г А З И Б А Б А - С К О П Ј Е

З А П И С Н И К

**Од ТРИЕСЕТ И ТРЕТАТА седница
на Советот на Општина Гази Баба,
одржана на 19.10.2023 година**

СКОПЈЕ, ОКТОМВРИ 2023 ГОДИНА

З А П И С Н И К

Од Триесет и третата седница на Советот на Општина Гази Баба, одржана на 19.10.2023 година

Седницата започна во 12:15 часот.

Седницата ја отвори и со неа раководеше, Претседателот на Советот на Општина Гази Баба, **Дијана Илиевска**.

На седницата присуствуваа мнозинство членови на Советот, со што истиот можеше да расправа и полноправно да одлучува.

Освен членовите на Советот на седницата присуствуваа: Градоначалникот на Општина Гази Баба, претставници од општинската администрација и подносителите на материјали предмет на расправа и одлучување пред советот.

Пополнетиот евидентен лист е доказ за присуството на член на Советот на седницата во тековниот месец.

По Нацрт - Записникот од **Триесет и втората** седница на Советот на Општина Гази Баба:

Советот го усвои Записникот од **Триесет и втората** седница на Советот на Општина Гази Баба, без забелешки со **25 гласа "ЗА"**.

Стручната служба го извести советот за сторена техничка грешка при изготвување на решението за свикување на седницата на советот, каде во точка 15 стои: "КП **735** КО Брњарци", **треба да стои: "КП 735/1** КО Брњарци".

ПО ПРЕДЛОЖЕНИОТ ДНЕВЕН РЕД:

Претседател на Совет - **Дијана Илиевска**:

За работата на седницата на Советот го предложи дневниот ред кој е доставен со решението за свикување на седницата **со следниот предлог за дополнување** на предложениот дневен ред:

Членот на советот - Сашо Начовски (ВМРО-НП дел од коалиција предводена од СДСМ) достави барање за дополнување на предложениот дневен ред за работата на седницата, бр.09-8013/1 од 19.10.2023 година, со следната точка:

26.Предлог - Одлука за задолжително интонирање на химната на Република Македонија во основните училишта во Општина Гази Баба.

Предлогот за дополнување на предложениот дневен ред со **точка "26"** беше усвоен со **23 гласа "ЗА" и 1 глас "ВОЗДРЖАН"**.

Претседателот на Советот констатираше дека точката "26" е составен дел на предложениот дневен ред.

Предлози за **изменување** на предложениот дневен ред.

Сашо Начовски (ВМРО-НП дел од коалиција предводена од СДСМ):

Предложи точката "26" - Предлог - Одлука за задолжително интонирање на химната на Република Македонија во основните училишта во Општина Гази Баба, да се разгледува како **точка 1** од предложениот дневен ред и предлогот го образложи.

Предлогот за изменување на предложениот дневен ред со предлогот **точка 26** да се разгледува како **точка 1** беше ставен на гласање. Советот **го усвои** предлогот со **23 гласа "ЗА" и 1 глас "ВОЗДРЖАН"** .

Претседателот на Советот констатираше дека точката "26" ќе се разгледува како точка "1" а точките редоследно од "1 - 25" ќе се разгледуваат како точки редоследно од "2 - 26".

За работата на седницата со **24 гласа "ЗА"** беше усвоен следниот:

Д Н Е В Е Н Р Е Д

1. Предлог - Одлука за задолжително интонирање на химната на Република Македонија во основните училишта во Општина Гази Баба;
2. Предлог - Заклучок за усвојување на извештај за работата на ЈУДГ "Детска радост" - Општина Гази Баба - Скопје, за учебната 2022/2023 година;
3. Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување и дополнување на Програмата за одржување на јавната чистота на јавните површини, на подрачјето на Општина Гази Баба за 2023 година;
4. Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување и дополнување на Програмата за водоснабдување на населените места во руралниот дел на Општина Гази Баба за 2023 година;
5. Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за зголемување на паричниот надоместок на ангажираните лица, согласно Програмата за одржување на комуналната чистота и реализација на проекти од комуналната инфраструктура, преку ангажирање на невработени лица за потребите на Општина Гази Баба за 2023 година;
6. Предлог - Одлука за примање на донација од Производствено трговско друштво "Пандев" ДОО увоз - извоз Скопје;
7. Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за формирање на партиципативно тело од областа на урбанизмот на Општина Гази Баба;
8. Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на комунална и сообраќајна инфраструктура во населба Хиподром - 2;
9. Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на примарна фекална канализација за населени места Смиљковци, Црешево, Виниче, Булачани, Раштак, Страчинци и Брњарци;
10. Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За реконструкција на уличното осветлување преку набавка и имплементација на паметни ЛЕД светилки и набавка на софтвер (SaaS) за паметни ЛЕД светилки;

11. Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на комунална и сообраќајна инфраструктура на комплекс EAST GATE;
12. Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на нова училишна зграда на ООУ "Крсте Мисирков", Општина Гази Баба - Скопје;
13. Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на детска градинка на ГП 54 - СИ 04 - Блок 3, КП - 1117/21, КО Маџари;
14. Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За реконструкција на Дом на култура "11 Октомври" во населба Ченто;
15. Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на фаза на вакумска фекална мрежа со еден модул за ПСОВ во населено место Јурумлери;
16. Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-737 за КП 735/1 КО Брњарци;
17. Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-3067 за КП 906/3 КО Брњарци;
18. Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-11780 за КП 733/7 КО Брњарци;
19. Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-326 за КП 732/4 и КП 734/4 КО Брњарци;
20. Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-4339 за КП 732/5 КО Брњарци и КП 732/3 КО Брњарци;
21. Предлог - Програма за изменување на Програмата за урбано планирање "Ф" на Општина Гази Баба за 2023 година;
22. Предлог - Програма за изменување на Програмата за улично осветлување на Општина Гази Баба за 2023 година;
23. Предлог - Програма за изменување на Програмата за јавни дејности на Општина Гази Баба за 2023 година;
24. Предлог - Програма за изменување на Програмата за основното образование на Општина Гази Баба за 2023 година;
25. Предлог - Програма за изменување на Програмата за локален економски развој на Општина Гази Баба за 2023 година; и
26. Предлог - Одлука за изменување и дополнување на Буџетот на Општина Гази Баба за 2023 година.

Пред преминување на расправа и одлучување по точките од утврдениот дневен ред, редоследно беа соопштени ставовите на комисиите на советот.

Претседателот на советот - Дијана Илиевска даде пауза за да се одржи седница на комисија за општествени дејности за да завземе став по однос на точката 1 - "Предлог - Одлука за задолжително интонирање на химната на Република Македонија во основните училишта во Општина Гази Баба".

По паузата.

Пред преминување на расправа и одлучување по точките од утврдениот дневен ред, беше соопштен ставот на комисијата за општествени дејности.

ПРВА ТОЧКА: Предлог - Одлука за задолжително интонирање на химната на Република Македонија во основните училишта во Општина Гази Баба.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Во расправата учествуваа членовите на советот: Сашо Начовски (ВМРО-НП дел од коалиција предводена од СДСМ) и Сафет Адеми (ДУИ).

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за задолжително интонирање на химната на Република Македонија во основните училишта во Општина Гази Баба, со **22 гласа "ЗА" и 1 глас "ВОЗДРЖАН"**.

ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештај за работата на ЈУДГ "Детска радост" - Општина Гази Баба - Скопје, за учебната 2022/2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештај за работата на ЈУДГ "Детска радост" - Општина Гази Баба - Скопје, за учебната 2022/2023 година, со **22 гласа "ЗА"**.

ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување и дополнување на Програмата за одржување на јавната чистота на јавните површини, на подрачјето на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Во расправата учествуваа Градоначалникот на Општина Гази Баба и претставникот од ЈКП "Гази Баба - 2007" - Скопје, в.д директор Игор Атанасовски.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Одлуката за изменување и дополнување на Програмата за одржување на јавната чистота на јавните површини, на подрачјето на Општина Гази Баба за 2023 година, со **22 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување и дополнување на Програмата за водоснабдување на населените места во руралниот дел на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Во расправата учествуваше претставникот од ЈКП "Гази Баба - 2007" - Скопје, в.д директор Игор Атанасовски.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата (**со измените во текстот**) ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Одлуката за изменување на Програмата за водоснабдување на населените места во руралниот дел на Општина Гази Баба за 2023 година, со **23 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за зголемување на паричниот надоместок на ангажираните лица, согласно Програмата за одржување на комуналната чистота и реализација на проекти од комуналната инфраструктура, преку ангажирање на невработени лица за потребите на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Во расправата учествуваа Градоначалникот на Општина Гази Баба и членовите на советот: Александар Саша Димитријевиќ (коалиција предводена од СДСМ), Сашо Начовски (ВМРО-НП дел од коалиција предводена од СДСМ) и претставникот од ЈКП "Гази Баба - 2007" - Скопје, в.д директор Игор Атанасовски.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Одлуката за зголемување на паричниот надоместок на ангажираните лица, согласно Програмата за одржување на комуналната чистота и реализација на проекти од комуналната инфраструктура, преку ангажирање на невработени лица за потребите на Општина Гази Баба за 2023 година, со **23 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за примање на донација од Производствено трговско друштво "Пандев" ДОО увоз - извоз Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за примање на донација од Производствено трговско друштво "Пандев" ДОО увоз - извоз Скопје, со **23 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за формирање на партиципативно тело од областа на урбанизмот на Општина Гази Баба.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за изменување на Одлуката за формирање на партиципативно тело од областа на урбанизмот на Општина Гази Баба, со **21 глас "ЗА" и 4 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ОСМА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на комунална и сообраќајна инфраструктура во населба Хиподром - 2.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на комунална и сообраќајна инфраструктура во населба Хиподром - 2, со **23 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДЕВЕТТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на примарна фекална канализација за населени места Смиљковци, Црешево, Виниче, Булачани, Раштак, Страчинци и Брњарци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Во расправата учествуваа членот на советот - Александар Саша Димитријевиќ (коалиција предводена од СДСМ) и претставникот од општинската администрација - Сашо Трајков.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на примарна фекална канализација за населени места Смиљковци, Црешево, Виниче, Булачани, Раштак, Страчинци и Брњарци, со **23 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За реконструкција на уличното осветлување преку набавка и имплементација на паметни ЛЕД светилки и набавка на софтвер (SaaS) за паметни ЛЕД светилки.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За реконструкција на уличното осветлување преку набавка и имплементација на паметни ЛЕД светилки и набавка на софтвер (SaaS) за паметни ЛЕД светилки, со **21 глас "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ЕДИНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на комунална и сообраќајна инфраструктура на комплекс EAST GATE.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на комунална и сообраќајна инфраструктура на комплекс EAST GATE, со **20 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на нова училишна зграда на ООУ "Крсте Мисирков", Општина Гази Баба - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на нова училишна зграда на ООУ "Крсте Мисирков", Општина Гази Баба - Скопје, со **20 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ТРИНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на детска градинка на ГП 54 - СИ 04 - Блок 3, КП - 1117/21, КО Маџари.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на детска градинка на ГП 54 - СИ 04 - Блок 3, КП - 1117/21, КО Маџари, со **21 глас "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ЧЕТИРИНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За реконструкција на Дом на култура "11 Октомври" во населба Ченто.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За реконструкција на Дом на култура "11 Октомври" во населба Ченто, со **21 глас "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ПЕТНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - План на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на фаза на вакумска фекална мрежа со еден модул за ПСОВ во населено место Јурумлери.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - За изградба на фаза на вакумска фекална мрежа со еден модул за ПСОВ во населено место Јурумлери, со **23 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ШЕСНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-737 за КП 735/1 КО Брњарци.

Претседателот на Советот отвори претрес.

Во расправата учествуваа членот на советот - Сашо Начовси (ВМРО-НП дел од коалиција предводена од СДСМ) и претставникот од општинската администрација - Александар Јанакиески.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-737 за КП 735/1 КО Брњарци, со **16 гласа "ЗА" и 5 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

СЕДУМНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-3067 за КП 906/3 КО Брњарци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-3067 за КП 906/3 КО Брњарци, со **17 гласа "ЗА" и 5 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ОСУМНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-11780 за КП 733/7 КО Брњарци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-11780 за КП 733/7 КО Брњарци, со **17 гласа "ЗА" и 5 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДЕВЕТНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-326 за КП 732/4 и КП 734/4 КО Брњарци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-326 за КП 732/4 и КП 734/4 КО Брњарци, со **18 гласа "ЗА" и 5 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-4339 за КП 732/5 КО Брњарци и КП 732/3 КО Брњарци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за утврдување на потреба за донесување на урбанистичко - планска документација, со која ќе се изврши проширување на планскиот опфат за КО Брњарци заради вклопување на бесправно изграден објект, по барање УП1 бр.28-4339 за КП 732/5 КО Брњарци и КП 732/3 КО Брњарци, со **19 гласа "ЗА" и 6 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на Програмата за урбано планирање "Ф" на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Во расправата учествуваше членот на советот - Александар Саша Димитријевиќ (коалиција предводена од СДСМ).

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за урбано планирање "Ф" на Општина Гази Баба за 2023 година, со **19 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на Програмата за улично осветлување на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за улично осветлување на Општина Гази Баба за 2023 година, со **22 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на Програмата за јавни дејности на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за јавни дејности на Општина Гази Баба за 2023 година, со **22 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на Програмата за основното образование на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за основното образование на Општина Гази Баба за 2023 година, со **22 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на Програмата за локален економски развој на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за локален економски развој на Општина Гази Баба за 2023 година, со **22 гласа "ЗА" и 2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

ДВАЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за изменување и дополнување на Буџетот на Општина Гази Баба за 2023 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор, го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за изменување и дополнување на Буџетот на Општина Гази Баба за 2023 година, со **22 гласа "ЗА"** и **2 гласа "ВОЗДРЖАН"**.

Дневниот ред беше исцрпен, Претседателот на Советот - Дијана Илиевска ја заклучи Триесет и третата седница на Советот на Општина Гази Баба, во **13:40** часот.

Број 09-8732/2
од 28 ноември 2023 година
Скопје

ПРЕТСЕДАТЕЛ
НА СОВЕТ НА ОПШТИНА ГАЗИ БАБА,
Дијана Илиевска

* аудио записот од седницата е составен дел на записникот